
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 ３年のまとめ／長さ

4 m 55 E

4 m 89 E

5 m 53 E

まきじゃく

まきじゃく

ものさし

ものさし

3000

3400

8

 5 20

①　5 mよりも 45 Eみじかい。

②　5 mよりも 11 Eみじかい。

③　5 mよりも 53 E長い。

①　1 D＝1000 m

②　 
のように考える。

③　1000m＝1 D

④　 
のように考える。

［かいせつ］

?

②

①

③

①

②

③

④

（1）

（2）

①

②

③

④

（3）

（1）

（3）

3 4 0 0
D m

5 0 2 0
D m



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 ３年のまとめ／長さ

1 D100 m

1 D 300 m

9 D 700 m

9 D

6 D 200 m

7 D 100 m

800 m

1 D 900 m

（1）②　600m+700 m＝1300 m＝1 D 300 m

①　8 D 500 m+1D 200 m＝9 D 700 m

②　8 D 600 m+400 m＝9 D

③　4400m+1800m＝6200m＝6D 200m

④　8200m－1100m＝7100m＝7D100m

⑤　1700m－900 m＝800 m

⑥　7200 m－5300 m＝1900 m＝1 D900 m

［かいせつ］

?

②

①

①

②

③

④

（1）

（2）

⑤

⑥

（2）



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 ３年のまとめ／長さ

5m50E

6m2E

6m37E

まきじゃく

ものさし

まきじゃく

ものさし

5000

4500

4

 3 300

①　6mよりも 50Eみじかい。

②　6mよりも 2E長い。

③　6mよりも 37E長い。

①　1D＝1000m

②　 
のように考える。

③　1000m＝1D

④　 
のように考える。

［かいせつ］

②

①

③

①

②

③

④

（1）

（2）

①

②

③

④

（3）

（1）

（3）

4 5 0 0
D m

3 3 0 0
D m



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 ３年のまとめ／長さ

900 m

1 D 500 m

5 D 800 m

4 D

5 D 200 m

2 D 200 m

700 m

600 m

（1）②　800m+700 m＝1500 m＝1 D 500 m

①　3 D 700 m+2D 100 m＝5 D 800 m

②　3 D 200 m+800 m＝4 D

③　2500m+2700m＝5200m＝5D 200m

④　4700m－2500m＝2200m＝2D200m

⑤　1200m－500 m＝700 m

⑥　3400 m－2800 m＝600 m

［かいせつ］

?

②

①

①

②

③

④

（1）

（2）

⑤

⑥

（2）



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ３年のまとめ／長さ

オ

エ

1 D600 m

2400 m

2 D20 m

1D820 m

600 m

1 D500 m

（1）

［かいせつ］

②

①
（1）

②

①
（2）

②

①
（3）

②

①
（4）

（2）どちらが長いかしらべるときは，たんいをそろ
える。
①　1500m＝1D500m

1D500mと 1D600mでは 1D600m

のほうが長い。

②　2D50m＝2050m

2400mと 2050mでは 2400mのほうが
長い。

（3）
①　1D200m＝1200m

820m+1200m＝2020m＝2D20m

②　950m+870m＝1820m＝1D820m

（4）たんいがちがうときは，たんいをどちらかにそ
ろえる。
①　1D400m＝1400m

2000m－1400m

＝600m

②　5D－3D500m

＝5000m－3500m

＝1500m

＝1D500m

2m70E
↓

2m84E
↓

3m15E
↓

3m32E
↓

3m63E
↓

50 60 70 80 90 30 40 50 603 M 70 8010 20



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ３年のまとめ／長さ

ウ

イ

3 D80 m

3000 m

1 D940 m

960 m

2 D500 m

5 D700 m

（1）

［かいせつ］

②

①
（1）

②

①
（2）

②

①
（3）

②

①
（4）

（2）どちらが長いかしらべるときは，たんいをそろ
える。
①　3D80m＝3080m

3080mは390mより長い。

②　2D800m＝2800m

3000mは2800mより長い。

（3）
①　1D140m＝1140m

330m+1140m+470m

＝1940m＝1D940m

②　①の答えから，家から学校までの道のりをひく。
1D940m－980m

＝1940m－980m＝960m

（4）たんいがちがうときは，たんいをどちらかにそ
ろえる。
①　1300m＝1D300m

1D300m+1D200m

＝2D500m

②　3000m＝3D

2D700m+3D

＝5D700m

6m70E

↓
6m84E

↓
7m15E

↓
7m32E

↓
7m63E

↓

50 60 70 80 90 30 40 50 607 M 70 8010 20



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ３年のまとめ／長さ

1D880m

890m

6D100m

9D

8D100m

1D800m

4D700m

2D800m

［かいせつ］

②

①

①

②

③

④

（1）

（2）

⑤

⑥

（1）
①　1D70m＝1070m

430m+1070m+380m

＝1880m＝1D880m

②　①の答えから，家からびょういんまでの道の
りをひく。
1D880m－990m

＝1880m－990m＝890m

（2）たんいがちがうときは，たんいをどちらかにそ
ろえる。

①　2D600m＝2600m

2600m+3500m＝6100m＝6D100m

②　6D800m＝6800m

6800m＋2200m＝9000m＝9D

③　3D400m＝3400m

4700m＋3400m＝8100m＝8D100m

④　3D100m＝3100m

3100m－1300m＝1800m＝1D800m

⑤　1D500m＝1500m

6200m－1500m＝4700m＝4D700m

⑥　5D500m＝5500m

5500m－2700m＝2800m＝2D800m



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ３年のまとめ／長さ

2D

1D810m

2500m

7D800m

6700m

7400m

4300m

8080m

［かいせつ］

②

①

①

②

③

④

（1）

（2）

⑤

⑥

（1）
①　1D200m＋800m＝2D

②　870m＋940m＝1810m＝1D810m

（2）どちらが長いかしらべるときは，たんいをそろ
える。

①　2D300m＝2300m，2500mと2300m

では，2500mのほうが長い。

②　7080m＝7D80m，7D80mと
7D800mでは，7D800mのほうが長い。

③　6700m＝6D700m，6D700mと
6D80mでは，6D700mのほうが長い。

④　7D30m＝7030m，7030mと7400m

では，7400mのほうが長い。

⑤　4D50m＝4050m，4050mと4300m

では，4300mのほうが長い。

⑥　8D70m＝8070m，8070mと8080m

では，8080mのほうが長い。



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ３年のまとめ／長さ

④

（3）

②

①

③

①

②

③

④

（1）

（2）

①

②

③

ウ

ア

イ

E

E

m

まきじゃく

ものさし

ものさし

まきじゃく

（1）

［かいせつ］

m E

80 90 10 20 60 70 80 9013 M 14 M 104030 50

12m99E

13m22E

13m29E

13m67E

13m77E




